

# Důležité informace pro uroodynamiku

Vážení přátelé,

po peripetiích způsobených přechodem výrobce uroodynamických setů, firmou GAMA GROUP, s. r. o., na povinnou bezftalátovou technologii, se konečně podařilo vyrobit set pro cystometrické pumpy určený pro přístroje UROMIC. Nové sety by měly vyhovět většině cystometrických pump, kde je dosud používána uroodynamická souprava malá (USM). Nový typ USM nahrazuje původně dodávané sety, které po vyprodání posledních skladových zásob již nebudou dostupné.

Nový set lze již nyní objednávat na adrese: **MEDKONSULT, s. r. o., Balcárkova 8a, 779 00 Olomouc, Email: medkonsult@medkonsult.cz, tel. 585 414 511.** Kvůli změně technologie výroby bylo nutné navýšit i cenu těchto setů. Cena 1ks USM činí 78Kč bez DPH a to s platností od 22.10.2016.

POZOR!!! Při prvním použití nového typu uroodynamického setu je třeba provést kalibraci, aby byla zajištěna přesnost objemu při plnění. Je to poměrně jednoduchý úkon. Návod je uveden ve Vašem návodu k použití nebo jej můžete stáhnout na internetu ze stránky Technické podpory: [http://www.medkonsult.cz/download.php?id\\_skup=44](http://www.medkonsult.cz/download.php?id_skup=44)

Na konferenci ČUS v Českých Budějovicích Vám set rádi předvedeme.

Rádi Vám představíme nejen důležité inovace, ale i novou sestavu přístrojů pro **ambulantní uroodynamiku s názvem Systém 5000**, který v současné době nabízí:

- patientský uroflowmetr DanFlow500,
- elektronický mikční kalendář DanLog BDD a
- 4 kanálový uroodynamický přístroj DanLog5000.

Jak možná víte, výroba, vývoj a export uroodynamických přístrojů se přesunula do odštěpené firmy **MMT** (Medkonsult Medical Technology), která je součástí společnosti TRYSTOM. Důvodem byl významný nárůst produkce, kdy se přístroje dodávají již do 40 zemí.

MEDKONSULT, s. r. o. nadále zůstává Vaším partnerem, protože se stal výhradním obchodním a servisním partnerem pro Českou a Slovenskou republiku.

V nejbližší době Vás budeme informovat o organizačních změnách servisu a zajištění periodických kontrol dle požadavků MZD a SUKL (BTK).

**MEDKONSULT** - Váš specialista pro diagnostiku

